Caylus - Szabalyok roviden

Elokészuletek

- Minden jatékos kap 2 élelmiszert és 1 fat a banktol. 1 1@

- Az elso korre véletlenszerien kivalasztjuk a jatéksorrendet. Az elso jatékos 5 dénart,
a masodik és a harmadik 6 dénart, mig a negyedik és 6todik 7 dénart kap a banktol.

1. Fazis-Bevétel

ﬁ Minden jatékos 2 dénart kap a banktol.
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+ g /! m + 2 dénar a fogadé épitdjének

2. Fazis-Munkasok elhelyezése §

A soron levo jatékos végrehajt egy cselekedetet. Ez lehet:
- Lehelyezhet egy munkast egy szabad épiiletre (de nem presztizs- és lakoépiiletre), vagy
a varba, amennyiben ennek koltségét megfizeti.
Koltségek: A hid alatt lathat6 legkissebb szam.
Kivétel: 1 dénarba keriil a munkas sajat épiileten vald elhelyezése, vagy ha a jatékosnak
van munkasa a kocsma jobb oldalan.
Amennyiben egy masik jatékos épiiletén helyeziink el munkast, akkor a masik jatékos
azonnal kap egy presztizspontot.
- Passzolhat és ekkor jelzojét a hidon lathato legkissebb szamra teszi.
Az elso passzol6 jatékos kap a banktol 1 dénart.

3. Fazis-Specialis épuletek aktivalasa

A specialis épiiletek a vartol a hidig sorban, egyenként aktivalodnak.
- A jatékos visszakapja a specialis épiileten elhelyezett munkasat és kihasznalja az épiilet hatasat.

Lerakat: A jatékos kap 3 dénart
a banktol.

Kapu: a jatékos ingyen athelyezheti

a munkasat a jatétékteriilet egy,

D még szabad helyére, vagy visszaveszi
maga elé.

Kereskedocéh: A jatékos legfeljebb 3
mezovel elore- vagy hatrafelé
% = | mozgathatja az intézot.

Tornapalya: A jatékos befizethet
1 dénart és 1 posztot, amiért
1 kiralyi kegyben részesiil.

Kocsma: A bal oldali munkas at-
keriil a jobb oldalra. A munkasok
lehelyezésénél 1 dénart fizet,
akinek a jobb oldali mezon van

a munkasa.

Istalo: A jatéksorrend az istaloban
elfoglalt sorrend szerint modosul.

4. Fazis-Az intéz6 mozgatasa ( )
A jatékosok passzolasi sorrendjében (hidon jobbrol balra):

- Minden jatékos mozgathatja az intézot legfeljebb harom mezovel elore vagy hatra. Mezonként
1 dénarba keriil a mozgatas.




5. Fazis-Az épuletek aktivalasa

A hidtol egészen addig az épiiletig bezaréan, ahol az intézo all:
- Azok az épiiletek aktivalodnak, amin legalabb egy munkas tartézkodik. Ezek utan a dolgozé
visszakeriil a gazdija készletébe.
- Azok a haszontalan dolgozok, akik az intézo mogotti épiileteken allnak, visszatérnek gazdajukhoz.
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6. Fazis-Varépités QY

Abban a sorrendben, ahogy a jatékosok munkasaikat leraktak a varba:

- A jatékosok nyersanyagok felhasznalasaval épithetik fel a varat.
Munkaegységenként: 3 nyersanyag, de abbol egynek élelmiszernek kell lennie.

- Ha egy jatékosnak van munkasa a varban, de nem tud, vagy nem akar épiteni,
veszit 2 presztizspontot.

- Az a jatékos aki az adott korben a legtobbet épitette, kiralyi kegyben részesiil.
Egyenloség esetén az kapja, aki elobb épitkezett.

7. Fazis-Fordulo vége O

Az udvarnagy elore mozog az uton (a vartol tavolodva):

- 1 mezot, amennyiben az intézo az udvarnagy mogott van, vagy ugyanazon az épiileten
(vagy épiilethelyen) allnak.
- 2 mezot, amennyiben az intézo6 az udvarnagy elott van.

Miutan az udvarnagy mozgott, az intézot ugyanarra a mezore kell rakni, ahol az udvarnagy van.
Ki kell értékelni a var egy munkaszakaszat:

- ha a 6. fazisban a var egy munkaszakasza elkésziilt, vagy
- ha az udvarnagy az adott munkaszakasz jelzojére lépett az iiton, vagy athaladt rajta.

Elszamolas:

A jatékosok jatéksorrendben megszamoljak mennyi munkaegységet dolgoztak az o e
adott szakaszban, és ezért kiralyi kegyekben részesiilnek, vagy presztizspontokat

vesztenek. ; I:t"'
A jatek vege
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presztlzspontok mellé minden jatékos kap meég: o '
- 1 pontot minden 4. dénar utan, ﬂ : ’
- 1 pontot minden 3 (nem arany) nyersanyegért s
- 3 pont minden aranyért [_] ¥ u

A jatékot az a jatékos nyeri, akinek a legtobb presztizspontja van. Egyenloség esetén az
érintett jatékosok mind gyoztesek.

Forditotta: Valentin, kiilon koszonet Thaurnak a teljes szabaly forditaséaért





